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ВСТУП

Обґрунтування  вибору  теми  дослідження. У  сучасній  театральній 

практиці  мюзикл  відіграє  особливу  роль.  Будучи  провідним  комерційним 

жанром  нью-йоркської  та  лондонської  сцени,  він  протягом  усього  XX 

століття чинив значний вплив на розвиток світової розважальної культури. 

До початку XXI століття мюзикл придбав величезні технічні, технологічні та 

естетичні  механізми  впливу  на  публіку.  Вивчення  історії  становлення  і 

розвитку індустрії мюзиклу як професійного театрального бізнесу дозволяє 

зрозуміти природу цього жанру, характеризувати логіку його трансформацій 

протягом минулого сторіччя, визначити його історичне і соціальне значення.

Усвідомлення суті цього жанру, з'ясування його основних властивостей 

і  їх  змін  нині  особливо  актуальні  для  українського  театру.  Практика 

української  сцени  останнього  десятиліття  демонструє  зростаючий  інтерес 

суспільства до цього театрального жанру.

Мюзикл  сформувався  як  театральний  жанр  лише  на  початку  XX 

століття.  Цей  фактор  і  визначив  розглянутий  в  роботі  період  -  початок 

минулого  століття,  коли  мюзикл  став  надбанням  американського 

національного театру.  Протягом перших трьох десятиліть  XX століття  під 

впливом  безлічі  факторів  була  визначена  форма,  театральна  специфіка  і 

можливості  сценічного  впливу  жанру.  В  цей  же  період  на  конкретному 

театральному  досвіді  музично  розважальних  жанрів  утвердилася 

американська постановочна система.

Еволюція  жанрової  конструкції  мюзиклу пов'язана зі  змінами змісту. 

Знаходячи власну форму, жанр С. Петер перестає бути суто розважальним. 

Мюзикл  стає  адекватним  засобом  вираження  основоположних, 

фундаментальних для американської культури ідей і образів.

Американський музично-розважальний театр утвердився як суспільний 

інститут саме на початку XX століття,  одночасно з процесом становлення 

масової  споживчої  культури  країни.  Багато  в  чому  мюзикл  уособлював 
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зростання  цієї  культури.  Фіксація  загальної  природи  цих  процесів,  аналіз 

динаміки  реагування  музично-розважального  театру  на  сучасні  йому 

політичні і соціальні явища - така наукова проблема, в рамках якої ведеться 

дане магістерське дослідження.

Зв'язок  роботи  з  науковими  програмами,  планами  та  темами. 

Магістерське  дослідження  виконано  на  кафедрі  режисури  Харківської 

державної  академії  культури  згідно  з  тематичним  планом  наукових 

досліджень  кафедр  ХДАК на  2016-2020  рр.,  затвердженим вченою радою 

ХДАК  (протокол  №3  від  28.10.2016  р.),  та  є  складовою  теми  кафедри 

«Проблема  методичного  забезпечення  підготовки  режисерських  кадрів  в 

умовах вузів культури» (протокол №12 від 10.12.2016 р.)

Мета і задачі дослідження. Мета магістерської роботи – дослідження 

процесу  еволюції  американського  мюзиклу,  як  національного  театрального 

жанру, в контексті розвитку американської розважальної культури.

Досягнення мети передбачає вирішення ряду задач:

1. вивчити та проаналізувати існуючі дослідження за даною темою;

2. визначити методологічну базу дослідження;

3. дати  визначення  понятійному  та  термінологічному  апарату 

дослідження;

4. визначення основних подій на бродвейській сцені початку XX століття;

5. науковий  аналіз  конкретних  театральних  постановок,  які  відіграли 

ключову роль у формуванні жанру мюзиклу;

6. співвіднесення  розглянутих  театральних  подій  з  явищами 

загальнокультурного порядку;

7. визначення  взаємозв'язків  і  взаємовпливів  розважального  театру  і 

суспільства;

8. визначення значення музично-розважального театру в житті і культурі 

країни.

Об'єктом дослідження є  бродвейські  ревю, постановки,  та  їх роль у 

формуванні еволюції жанрової конструкції мюзиклу.
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Предмет дослідження – роль американського музично-розважального 

театру в контексті розвитку американської культури.

Методи  дослідження.  Дане  магістерське  дослідження  базується  на 

театрознавчому та соціологічному підходах до вивчення обраної проблеми, в 

рамках  яких  використовувалися:  теоретичний  метод  (який  допоміг 

систематизувати  наукову  літературу),  синхронічний  метод  (який  зумовив 

проведення  аналізу  основних  подій  на  бродвейській  сцені),  метод 

термінологічного  аналізу  (який  дозволив  викласти  ключові  поняття 

дослідження),  метод  систематизації,  аналізу  та  узагальнення  (уможливив 

розгляд  процесів  трансформації  музично-розважальних  жанрів  Америки  в 

контексті  суспільного  життя  країни  ),  метод  індукції  (дав  можливість 

продукувати умозаключенння стосовно теми дослідження).

Наукова новизна дослідження полягає у тому, що вперше здійснено 

спробу опису серії ревю «Зигфельд Фоллійз» ( "Ziegfeld Follies"), які йшли на 

Бродвеї  з  1907  по  1932  роки,  серії  мюзиклів  Дж.Керна,  Г.Болтона  і  П. 

Г.Вудхауза,  які  йшли  на  сцені  Принцес-театру  в  1915-1918  роках,  і 

постановки мюзиклу Дж. Керна і О.Хаммерстайна «Плавучий театр» на сцені 

Зігфел'д-театру в 1927 році; вдосконалено знання щодо основних тенденцій 

розвитку образу американської  мрії  на бродвейській музично-розважальної 

сцені  в  перші  десятиліття  XX  століття;  набули  подальшого  розвитку  в 

педагогічній практиці, у сфері виховання актора в музично – драматичному 

театрі.

Практичне значення одержаних результатів полягає в дослідницькій 

роботі, а також у навчально-педагогічній практиці при укладанні підручників 

і посібників, для читання лекцій і проведення семінарських занять з курсів 

історії  зарубіжного  театру  . Матеріали  магістерської  роботи  можуть 

знаходити  застосування  у  подальших  наукових  розвідках  ,  що  стосуються 

роботи актора у музично – драматичному театрі.
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Апробація результатів  дослідження.  Основні  положення та висновки 

наукової роботи викладено та обговорено на засіданні кафедри режисури та 

конференціях:

1) «Культура та інформаційне суспільство ХХІ століття» (18-19 квітня 

2019 р., м. Харків) 

2)  Міжнародній  науковій  конференції  «Культурологія  та  соціальні 

комунікації:  інноваційні  стратегії  розвитку»  (21-22  листопада  2019  р.,  м. 

Харків).

Публікації. Основні засади та висновки наукової роботи відображено у 

тезах:

1.  В.Ю.  Ніжнік  «БРОДВЕЙСЬКИЙ  МЮЗИКЛ.  ПРОЦЕС 

ФОРМУВАННЯ ЖАНРУ У 10-ТІ 20-ТІ РОКИ ХХ СТОЛІТТЯ» Культура та 

інформаційне суспільство ХХІ століття:  Матеріали всеукраїнської  науково-

теоретичної конференції молодих учених 18-19 квітня 2019 р./ За ред. проф. 

В.М. Шейка та ін. — Харків: ХДАК, 2019. — 410 с. 261-263 с.

2. В.Ю. Ніжнік «ФЕНОМЕН УСПІХУ БРОДВЕЙСЬКОГО МЮЗИКЛУ 

10-ТИХ  20-ТИХ  РОКАХ  ХХ  СТОЛІТТЯ»  Культурологія  та  соціальні 

комунікації: інноваційні стратегії розвитку: Матеріали міжнародної наукової 

конференції 21-22 листопада 2019 р./  Під ред. проф. В.М. Шейка та ін. — 

Харків: ХДАК, 2019. — 430 с. 220-222 с.

 Структура роботи обумовлена її метою та задачами і складається із 

вступу,  трьох  розділів,  які  містять  по  3  підрозділи,  висновків,  списку 

використаної літератури 85 джерел та додатків які складаються з 3 сторінок. 

Обсяг тексту – 112 сторінок, загальний обсяг роботи – 121 сторінок.
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